

## ERRATA 2 EDITAL 27/2025/JIPA

**PROCESSO SEI Nº 23243.002649/2025-74**  
**DOCUMENTO SEI Nº 2593052**

A DIRETORA-GERAL DO *CAMPUS* JI-PARANÁ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, nomeada pela Portaria nº 1145/REIT - CGAB/IFRO (Doc. SEI nº 1966256), de 15 de junho de 2023, publicada no DOU nº 114, de 19 de junho de 2023, Seção 2, pág. 25, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no D.O.U. de 30 de dezembro de 2009 e estabelecidas pelo art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29 de dezembro de 2015, e posteriores, por meio da Portaria em atendimento à Lei 11.892, de 29 de dezembro de 2008, artigo 7º, inciso II, TORNA PÚBLICO a ERRATA 2 do Edital Nº 27/2025/JIPA - CGAB/IFRO, DE 07 DE MARÇO DE 2025 de Inscrições de interessados em participar como estudantes da Oficina Técnica de Maquiagem, na modalidade presencial, custeado por Emenda Parlamentar da Deputada Sílvia Cristina, conforme Nota Crédito 2417748.

### OFICINA: TÉCNICA DE MAQUIAGEM

#### ONDE SE LÊ

#### Quadro 2 - Cronograma do processo seletivo

Nº	Etapa	Período	Meio
1	Publicação do Edital	07/03/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana</a> .
2	Período para impugnação do Edital	10/03/2025	E-mail: casadacomunidade.jipa@ifro.edu.br
3	Período Inscrição dos candidata(o)s	11/03 e 12/03/2025	Av. Edson Lima do Nascimento nº 6280, bairro Capelasso  E. E. E. F. Dr. Lourenço Pereira de Lima
4	Homologação das inscrições	13/03/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana</a> .

5	Recurso contra a homologação da inscrições	14/03/2025	E-mail: casadacomunidade.jipa@ifro.edu.br
6	Respostas aos recursos contra a homologação das inscrições Divulgação do resultado preliminar	17/03/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana</a> . E-mail: casadacomunidade.jipa@ifro.edu.br
7	Recurso contra o resultado preliminar	18/03/2025	E-mail: casadacomunidade.jipa@ifro.edu.br
8	Divulgação do resultado final Convocação do(a)s candidata(o)s	19/03/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana</a> .
9	Matricula e entrega da documentação do(a)s candidata(o)s convocada(o)s	20/ 03 e 21/03/2025	Av. Edson Lima do Nascimento nº 6280, bairro Capelasso E. E. E. F. Dr. Lourenço Pereira de Lima
10	Início das atividades	24/03/2025	A definir pela Coordenação Geral do Projeto

## LEIA-SE

### Quadro 2 - Cronograma do processo seletivo

Nº	Etapa	Período	Meio
1	Publicação do Edital	07/03/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana</a> .
2	Período para impugnação do Edital	10/03/2025	E-mail: casadacomunidade.jipa@ifro.edu.br
3	Período Inscrição dos candidata(o)s	11/03 e 12/03/2025	Av. Edson Lima do Nascimento nº 6280, bairro Capelasso E. E. E. F. Dr. Lourenço Pereira de Lima

			Lima
4	Homologação das inscrições	13/03/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana</a> .
5	Recurso contra a homologação da inscrições	14/03/2025	E-mail: casadacomunidade.jipa@ifro.edu.br
6	Respostas aos recursos contra a homologação das inscrições Divulgação do resultado preliminar	17/03/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana</a> . E-mail: casadacomunidade.jipa@ifro.edu.br
7	Recurso contra o resultado preliminar	18/03/2025	E-mail: casadacomunidade.jipa@ifro.edu.br
8	Divulgação do resultado final Convocação do(a)s candidata(o)s	<b>25/03/2025</b>	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-jiparana</a> .
9	Matricula e entrega da documentação do(a)s candidata(o)s convocada(o)s	26/ 03 e 27/03/2025	Av. Edson Lima do Nascimento nº 6280, bairro Capelasso E. E. E. F. Dr. Lourenço Pereira de Lima
10	Início das atividades	28/03/2025	A definir pela Coordenação Geral do Projeto



Documento assinado eletronicamente por **Leticia Carvalho Pivetta, Diretor(a) Geral**, em 25/03/2025, às 09:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2593052** e o código CRC **E7E037ED**.